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Πολυαρχιερατικός Εσπερινός ονομαστηρίων 
Μητροπολίτη Λαρίσης Ιερωνύμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και σε κλίμα πνευματικής χαράς 
τελέσθηκε την Κυριακή 14 Ιουνίου 2026, στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου Νικαίας του Δήμου Κιλελέρ, ο 
Πολυαρχιερατικός Εσπερινός επί τη ιερά μνήμη του Αγίου 
Ιερωνύμου και των ονομαστηρίων του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου.

Της Ακολουθίας χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης
κ. Φιλόθεος, συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου, Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος 
κ. Γεωργίου,
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Γρεβενών κ. Δαυΐδ, καθώς και του εορτάζοντος Μητροπολίτου Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου.

Στην κατανυκτική ατμόσφαιρα του Εσπερινού, πλήθος πιστών συνέρρευσε στον 
Ιερό Ναό για να συμπροσευχηθεί και να εκφράσει τις υϊικές ευχές και την αγάπη 
του προς τον Ποιμενάρχη της τοπικής Εκκλησίας.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Τιμόθεος 
Κοντογιάννης, ο οποίος αναφέρθηκε με γλαφυρότητα στην αγία και οσιακή βιοτή 
του Αγίου Ιερωνύμου, προβάλλοντας τις αρετές, τη σοφία και το σπουδαίο 
θεολογικό του έργο. Ιδιαιτέρως στάθηκε στο χάρισμα της πνευματικής διακρίσεως 
και της θεολογικής σοφίας, στοιχεία που κατέστησαν τον Άγιο Ιερώνυμο φωτεινό 
οδηγό της Εκκλησίας και πρότυπο για κάθε πιστό που επιθυμεί να πορεύεται 
σύμφωνα με το θέλημα του Θεού.

Στην ιερά Ακολουθία συμμετείχαν εφημέριοι και μέλη των Εκκλησιαστικών 
Συμβουλίων από τις Αρχιερατικές Περιφέρειες Νικαίας και Αρμενίου, ενώ 
παρέστησαν εκπρόσωποι των τοπικών αρχών και της δημόσιας ζωής του τόπου. 
Μεταξύ αυτών, ο Δήμαρχος Κιλελέρ κ. Αθανάσιος Νασιακόπουλος και ο Βουλευτής 
Λαρίσης κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος, οι οποίοι προσήλθαν για να τιμήσουν τον 
Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κατά την ονομαστική του εορτή.

Μετά την απόλυση του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης 
κ. Φιλόθεος, εκφράζοντας τα αισθήματα των παρευρισκομένων Αρχιερέων, 
απηύθυνε θερμές ευχές προς τον εορτάζοντα Μητροπολίτη, ευχόμενος ο Κύριος να 
του χαρίζει υγεία, δύναμη και μακροημέρευση στη θεοφιλή και καρποφόρο 
ποιμαντική του διακονία.

Αντιφωνώντας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος ευχαρίστησε εγκάρδια τους αδελφούς Αρχιερείς για την τιμητική 
παρουσία και τις ευχές τους, τους εκπροσώπους των αρχών, τον ιερό κλήρο, τα 
Εκκλησιαστικά Συμβούλια και το πλήρωμα της τοπικής Εκκλησίας για την αγάπη 
και τη στήριξή τους. Παράλληλα, αναφέρθηκε στη σημασία της ενότητας, της 
εκκλησιαστικής κοινωνίας και της κοινής πορείας όλων μέσα στο σώμα της 
Εκκλησίας, με πρότυπο τους Αγίους και οδηγό το Ευαγγέλιο του Χριστού.

Ακολούθως, διενεμήθησαν οι ευλογηθέντες άρτοι στους πιστούς, ενώ ο 
Σεβασμιώτατος δέχθηκε τις εγκάρδιες ευχές του λαού για έτη πολλά, ευλογημένα 
και καρποφόρα στην αρχιερατική του διακονία.




























